



В России этот аспект оказания медицинской помощи пока еще применяется только в некоторых аспектах оздоровления. Как реальное лечение ее не применяют, потому что нашим врачам странно верить в то, что такие простые средства могут быть более эффективны, чем современные лекарства. Но так происходит не везде, и было не всегда.

Почти все поклонники ароматерапии знают, что это средство лечения известно человеку очень давно, с момента, когда он в первый раз ощутил влияние запаха на настроение. Еще в Древнем Египте это было признанное средство, и влияние ароматов отмечали и на другом конце света – в Китае, и в тогда еще не открытой Америке. Но потом с развитием современного химического производства это средство лечения стало считаться сначала дьявольским, спасибо инквизиции и фанатикам, а потом про него просто почти забыли, обратив внимание на химические средства лечения заболеваний. Однако при этом использование их стало давать огромное количество побочных эффектов, и люди снова вспомнили про практически в любом случае безвредную терапию, которой лечились еще наши предки. И при изучении ее эффективности было продемонстрировано, причем научными методами, что они лечились этими средствами далеко не зря.

Они намного более эффективны в некоторых случаях, чем современные лекарства, они не могут вызвать осложнений, почти никогда не становятся причинами аллергий, и не вызывают ухудшение состояния других органов при лечении, и применении даже в лечебных дозировках. Побочных эффектов они также практически никогда не имеют.

В России специалистов по этому типу терапии на самом деле крайне мало. И это притом, что в странах Европы и в США такой курс является обязательным в большинстве ВУЗов

для медиков. Даже ВОЗ признала, что это эффективный способ лечения, который может защитить людей от чрезмерного употребления химических лекарственных средств, проще говоря, от наблюдаемой сегодня лекарственной агрессии, все больше влияющей на здоровье людей. Признана эффективность этого метода и министерствами России. Разрешено применять его в медицинских целях. Но образования нет, и поэтому кроме химии в современной российской медицине встретить еще что-либо сложно.